

СПЕЦИФИКАЦИЯ

ПЕРЕЧЕНЬ и КОЛИЧЕСТВО ЗАКУПАЕМОГО ОБОРУДОВАНИЯ

		Technical specification/ Технические характеристики	Qty/к-во	Unit/Ед.
1	Ammeter/Амперметр	Moving/r coil, centre pole movements in clear plastic case, double scaled 0 - 1A, 0 - 5A, with slopping/r front./ Подвижная катушка, центральное перемещение, корпус из прозрачного пластика, двойная шкала 0–1А, 0–5А, наклонная передняя панель	9 000	Pcs/Шт
2	Beaker 250ml/Стакан 250мл	250 ml/млs g/glass, borosilicate g/glass/ 250 мл, стекло, боросиликатное стекло	6 000	Pcs/Шт
3	Beam balance(digital) – 250g/ Баланс луча (цифровой) – 250 г	Made of iron, 0.01-250g/gms/ / Изготовлены из железа, диапазон 0.01–250 г	300	Pcs/Шт
4	Bunsen burner/ Горелка Бунзена	Nickel plated burner tube with air reg/gulator, 60 x 10mm (heig/rht x diameter/Метр) base-heig/rht 80mm/ Никелированная трубка с регулятором воздуха, 60×10 мм (высота × диаметр), высота основания 80 мм	3 000	Pcs/Шт
5	Compass needle/Стрелка компаса	Brass case, 16mm diameter/ Латунный корпус, диаметр 16 мм	1 500	Pcs/Шт
6	Copper calorimeter 75x50mm, height x diameter/Медный калориметр 75x50мм, высота x диаметр	complete with stirrer and jacket/ С мешалкой и теплоизоляционным кожухом	3 000	Pcs/Шт
7	Crocodile clip/Зажим из крокодила	Red and black/ Красный и чёрный	6 000	Pcs/Шт
8	Density Bottle/Бутылка /Бутылка плотности	G/Glass (25ml/ and 50ml)/ / Стекло (объемы 25 мл и 50 мл)	3 000	Pcs/Шт
9	Digital stopwatch/Цифровой секундомер	Digital/ Цифровой	6 000	Pcs/Шт
10	Eureka can /Эврика	Plastic , medium size (500ml)/ Пластик, средний размер (500 мл)	3 000	Pcs/Шт
11	Fire extinguisher/Огнетушитель	6kg ABC powder 27A 113 BC/ 6 кг, порошковый ABC, 27A 113 BC	300	Pcs/Шт
12	First aid kit/Аптечка первой помощи	Complete kit, plastic deluxe, 280 x 440 x 140mm mountable to the wall./ Полный комплект, пластиковый кейс, 280 × 440 × 140 мм, крепится к стене	300	Pcs/Шт
13	G – clamp/G – зажим	Plated steel with swivel pad screw maximum opening/r 75mm/ Сталь с покрытием, поворотная площадка, макс. раскрытие 75 мм	3 000	Pcs/Шт
14	Hydrometer/Ареометр	Glassware, short field subdivided in 0.002 sp.gr, calibrated at 60°F over./ Стекланный, с мелкой градацией 0.002 sp.gr, откалиброван при 60°F	900	Pcs/Шт
15	Lens holder/Держатель объектива	Hard Plastic/Прочный пластик	3 000	Pcs/Шт
16	Magnetic compass needle/Магнитная стрелка компаса	On stand/На подставке	3 000	Pcs/Шт
17	Measuring cylinder 100ml/Мерный цилиндр 100мл	Glass, borosilicate 3./Стекло, боросиликатное 3.3	3 000	Pcs/Шт
18	Measuring cylinder 250ml/Мерный цилиндр 250мл	glassware and plastic/ Стекло и пластик	3 000	Pcs/Шт
19	Meter bridge/Метровый мост	Two gaps mounted on sheet metal base, scales 0 – 100 and 100 – 0 with jockey/ Два зазора на металлическом основании, шкалы 0–100 и 100–0 с ползунком (джоком)	6 000	Pcs/Шт
20	Meter rule/Метр	Good quality hard wood, 1000mm length, scale on the two edges read in opposite direction divided into cm and mm/ Твёрдое дерево, длина 1000 мм, шкалы по краям в разных направлениях, деления в см и мм	6 000	Pcs/Шт

21	Micrometer screw gauge/Микрометрический винтовой калибр	Range 0-25 x 0.01mm, supplied with a protective case, Ratchet of iron/steel./ Диапазон 0–25 мм с точностью 0.01 мм, в защитном футляре, храповик из железа/стали	1 500	Pcs/Шт
22	Moving coil Galvanometer (20uA/Div.)/Гальванометр с подвижной катушкой (20 мкА/Дел.)	Range 30-0-30uA/ Диапазон 30-0-30 мкА, шаг 20 мкА/дел	3 000	Pcs/Шт
23	Plane mirror/Плоское зеркало	100x75mm black silvered with protective coating with wooden support for standing/ / 100×75 мм, черное с серебрением, с защитным покрытием и деревянной подставкой	3 000	Pcs/Шт
24	Plug key/Штепсельный ключ	Comprises two brass blocks 8mm thick fitted with brass 4mm socket terminals mounted in a molded base with dimension 100 x 63 x 43mm/ Два латунных блока толщиной 8 мм, клеммы 4 мм, корпус 100×63×43 мм	3 000	Pcs/Шт
25	Scale pan/Чаша для весов	Bakelite 75mm diameter with cords and hook./ Бакелит, диаметр 75 мм, с веревками и крючком	3 000	Pcs/Шт
26	Semicircular glass block/Полукруглый стеклблок	Polished, 19mm thick, 98mm diameter/Полированный, толщина 19 мм, диаметр 98 мм	3 000	Pcs/Шт
27	Single fixed Pulley /Одинарный фиксированный шкив	Made of Aluminium/Алюминиевый	900	Pcs/Шт
28	double pulley /двойной шкив	Made of Aluminium/ Алюминиевый	900	Pcs/Шт
29	Slinky spring/ Обтекаемая пружина	Coiled, diameter 78mm length, closed 115mm, fully extended 5m./ Спираль, диаметр 78 мм, длина в сжатом виде 115 мм, в растянутом – 5 м	600	Pcs/Шт
30	Battery holder/Держатель аккумулятора	plastic box, 10 of two cells and 10 of one cell/ Пластиковый корпус, 10 штук под две батарейки и 10 штук под одну батарейку	6 000	Pcs/Шт
31	Spiral spring/Спиральная пружина	Overall length 55mm, coiled length 20mm, diameter 15.5mm wire diameter 0.7mm coil opens at 20g with an extension of 40mm for 100g load/ Общая длина 55 мм, длина витков 20 мм, диаметр 15.5 мм, диаметр проволоки 0.7 мм, растяжение 40 мм при нагрузке 100 г	6 000	Pcs/Шт
32	Spring balance 0 -250gm/Пружинный баланс 0 - 250г	Made of iron/Изготовлен из железа	1 500	Pcs/Шт
33	Spring balance 0 – 100gm/Пружинный баланс 0 - 100г	Made of iron/ Изготовлен из железа	1 500	Pcs/Шт
34	Thermometer 0 –110 degree (alcohol)/Термометр 0 –110 градусов (спирт)	Celsius scale, 6mm diameter and 150 mm long/Шкала по Цельсию, диаметр 6 мм, длина 150 мм	3 000	Pcs/Шт
35	Tuning fork set of 4Pcs/Шт/ Набор камертонов 4 шт/шт	Mounted in a simple box./ В простой коробке	1 200	Sets/Комплект/Комплект
36	Vernier calipers/ Штангенциркуль	Steel, double scale with 0 – 12cm x 0.1 mm, cross horns./ Стальной, двойная шкала 0–12 см с точностью 0.1 мм, с рожками	3 000	Pcs/Шт
37	Voltmeters (0-5V)/ Вольтметры (0-5 В)	Double scale, approximately 50mm long to read 0 – 5 V x 0.2 V, in plastic case./ Двойная шкала, длина примерно 50 мм, диапазон 0–5 В с шагом 0.2 В, в пластиковом корпусе	3 000	Pcs/Шт
38	Ball and Ring/ Шар и кольцо	Brass ring with hard wood handle with a ball 25mm diameter attached by chain./ Латунное кольцо с деревянной ручкой, шарик диаметром 25 мм, соединён цепочкой	1 200	Pcs/Шт
39	Bar magnet / Стержневой магнит	152 x 19 x 6.4mm, polished chrome steel indicated polarity./ 152 × 19 × 6.4 мм, хромированная сталь с указанием полярности	600	Pcs/Шт

40	Bimetallic strip/ Биметаллическая лента	Steel with brass materials/ Сталь с латунным покрытием	600	Pcs/Шт
41	Concave lens / Вогнутая линза	Three different sizes/Три разных размера	3 000	Pcs/Шт
42	Concave mirrors/ Вогнутые зеркала	Three different sizes/Три разных размера	3 000	Pcs/Шт
43	Constantan wire (roll)/ Проволока Константан (рулон)	Double rayon covered 125g with different sizes (SWG 26, SWG28, SWG 30)./ Покрыта двойным вискозным волокном, вес 125 г, размеры: SWG 26, SWG 28, SWG 30	900	Pcs/Шт
44	Convex lens/ Выпуклая линза	Three different sizes/Три разных размера	3 000	Pcs/Шт
45	Convex mirrors/Выпуклые зеркала	Three different sizes/ Три разных размера	3 000	Pcs/Шт
46	Ebonite rod/ Эбонитовый стержень	Length 150 x diameter 13mm/ Длина 150 мм, диаметр 13 мм	1 200	Pcs/Шт
47	Glass block 2x7x10cm/ Стеклоблок 2x7x10см	Made of glass of refractive index 1.5/ Из стекла с показателем преломления 1.5	3 000	Pcs/Шт
48	Glass prism 45 x 45 x 90 degree/ Стеклопризма 45 x 45 x 90 градусов	made of glass of refractive index 1.5/ Из стекла с показателем преломления 1.5	3 000	Pcs/Шт
49	Glass prism 60 x 60 x 60 degree/ Стеклопризма 60 x 60 x 60 градусов	made of glass of refractive index 1.5/ Из стекла с показателем преломления 1.5	3 000	Pcs/Шт
50	Knife edges/ Режущие кромки ножей	Hard wood height 200mm base 50 x 70mm/ Деревянное основание, высота 200 мм, основание 50×70 мм	6 000	Pcs/Шт
51	Masses 100gms (hooked)/ Массы 100г (на крючке)	Nikel Stainless steel/Нержавеющая никелированная сталь	3 000	Pcs/Шт
52	Masses 10gms (hooked)/ Массы 10г (на крючке)	Nikel Stainless steel/ Нержавеющая никелированная сталь	3 000	Pcs/Шт
53	Masses 20gms (hooked)/ Массы 20г (на крючке)	Nikel Stainless steel/Нержавеющая никелированная сталь	3 000	Pcs/Шт
54	Masses 50gms (hooked)/ Массы 50г (на крючке)	Nikel Stainless steel/ Нержавеющая никелированная сталь	6 000	Pcs/Шт
55	Masses 5gms (slotted)/ Массы 5 г (шлицевые)	Nikel Stainless steel/ Нержавеющая никелированная сталь	900	Sets/Комплект
56	Pendulum bobs/ Маятниковые качки	Spherical brass object with hook, diameter 25mm./ Сферический латунный груз с крючком, диаметр 25 мм	6 000	Pcs/Шт
57	Periodic table/ Периодическая система элементов	Chart/ Таблица	300	Pcs/Шт
58	Resistance Box/Коробка (0-500 Ω)/ Коробка сопротивления (0-500 Ω)	In bakelite cases, brass blocks, plug type. Dimensions 200 x 100 x 60mm/ Бакелитовый корпус, латунные контакты, штекерного типа, размер 200×100×60 мм	3 000	Pcs/Шт
59	Resistor 1Ω/ Резистор 1Ом	In bakelite cases, 57 x 25 mm, one terminal fitted with slotted copper lug/Бакелитовый корпус, 57×25 мм, один вывод с медной клеммой	3 000	Pcs/Шт
60	Resistor 10Ω/ Резистор 10Ом	In bakelite cases, 57 x 25 mm, one terminal fitted with slotted copper lug/ /Бакелитовый корпус, 57×25 мм, один вывод с медной клеммой	600	Pcs/Шт
61	Resistor 2Ω/ Резистор 2Ом	In bakelite cases, 57mm in diameter 25 mm height, one terminal fitted with slotted copper lug./ Бакелитовый корпус, диаметр 57 мм, высота 25 мм, один вывод с медной клеммой	3 000	Pcs/Шт
62	Resistor 4Ω/ Резистор 4Ом	In bakelite cases, 57 x 25 mm, one terminal fitted with slotted copper lug./ Бакелитовый корпус, 57×25 мм, один вывод с медной клеммой	3 000	Pcs/Шт
63	Resistor 5Ω/ Резистор 5Ом	In bakelite cases, 57 x 25 mm, one terminal fitted with slotted copper lug./ Бакелитовый корпус, 57×25 мм, один вывод с медной клеммой	3 000	Pcs/Шт

64	Retort stand with clamp/ Ретортная стойка с зажимом	Steel base with tapped hole 10 x 1.5mm metric thread in centre size 160 x 100mm, metal rod to fit the hole of length 760mm with clamp/ Стальное основание с нарезным отверстием 10×1.5 мм по центру, размер 160×100 мм, металлический стержень длиной 760 мм с лапкой	3 000	Pcs/Шт
65	Rheostat 50Ω, 2 Amps/ Реостат 50 Ом, 2 А	Resistance sliding contact tube size 200 x 38mm overall size 255 x 52 x 92mm./ Ползунковый реостат, контактная трубка 200×38 мм, общие размеры 255×52×92 мм	3 000	Pcs/Шт
66	Connecting wire / Соединительный провод	Copper material/ Медный провод	15 000	Meter/ метр
67	Iron filings 100g/Железные пломбы 100г	fine Steel filings/ Мелкие стальные опилки	300	Bottle/Бутылка
68	Nichrome wire (roll)/ Нихромовая проволока (рулон)	Different sizes 125g per reel (SWG 26, SWG 28, SWG 30)/ Разные размеры, катушка 125 г (SWG 26, SWG 28, SWG 30)	900	Pcs/Шт
69	Copper wire/ Медная проволока	Different sizes 125g per reel (SWG 28, SWG 30, SWG 32)/ Разные размеры, катушка 125 г (SWG 28, SWG 30, SWG 32)	900	Pcs/Шт
70	Cotton thread (roll)/ Хлопчатобумажная нить (рулон)	Inextensible/Неэластичная	300	Pcs/Шт
71	Optical pins (Box/Коробка)/ Оптические контакты (коробка)	Steel materials (50Pcs. per box)/ Стальные, 50 штук в коробке	300	Pcs/Шт
	TTOTAL PHYSICS/ ОБЩАЯ ФИЗИКА			
CHEMISTRY I ХИМИЯ I				
72	Potentiometer/Потенциометр	Comprising 0.56mm diameter constant wire, scale 0-100cm and 100-0cm with a jockey and wooden base./ Проволока из константана диаметром 0.56 мм, шкала 0–100 см и 100–0 см, ползунок и деревянное основание	3 000	Pcs/Шт
73	Drawing board /Чертёжная доска	Soft board, dimensions 300 x 300 x 15mm/Мягкое основание, размер 300×300×15 мм	6 000	Pcs/Шт
74	Half meter rule/ Правило полуметра	Good quality hard wood, 500mm length, scale on the two edges read in opposite direction divided into cm and mm/ Прочное дерево, длина 500 мм, шкалы по обеим сторонам в противоположных направлениях, деления в см и мм	3 000	Pcs/Шт
75	Slotted masses set of 50g/ Щелевые массы набор 50г	Nickel stainless steel/Никелированная нержавеющая сталь	1 200	Sets/Комплект
76	Slotted masses set of 20g/Щелевые массы набор 20г	Nickel stainless steel/ Никелированная нержавеющая сталь	900	Sets/Комплект
77	Slotted masses set of 10g/ Щелевые массы набор 10г	Nickel stainless steel/Никелированная нержавеющая сталь	900	Sets/Комплект
78	Ripple tank/ Бак с рябью	Metal frame with an acrylic tray, four legs, a gently supplied for supporting a motor beam. Ripples are produced by a small 1.5V to 4.5V d.c motor mounted on a plastic beam of 240mm length, two spherical dippers, barriers (one spherical two long and one short)/ Металлический каркас с акриловым поддоном и четырьмя ножками, опора для балки с мотором. Волнения создаются мотором на постоянном токе 1.5–4.5 В, установленным на пластиковом стержне длиной 240 мм. В комплекте два сферических маятника и барьеры (один шарообразный, два длинных и один короткий)	300	Pcs/Шт

79	Fluid pressure apparatus (spouting cylinder)/ Аппарат для измерения давления жидкости (цилиндр с изливом)	A solid metal cylinder 400 x 68mm diameter with three equal size orifices at different heights down one side./ Цельный металлический цилиндр 400×68 мм с тремя отверстиями одинакового диаметра на разной высоте с одной стороны	300	Pcs/Шт
80	Hydraulic press/ Гидравлический пресс	Two pistons having capacity of 100 cubic centimetre and 20 cubic centimetre respectively and cross section area of 3 to 1 ratio. Overall height is 240mm/ Два поршня объемом 100 и 20 см³ соответственно, площадь сечения в соотношении 3:1, общая высота 240 мм	300	Pcs/Шт
81	Gold leaf electroscope/ Электроскоп с сусальным золотом	metal case, brass cap, brass rod/ Корпус из металла, латунная крышка и стержень	300	Pcs/Шт
82	2mm Stackable plug leads (connecting wires)/ Штабелируемые провода вилки 2 мм (соединительные провода)	4mm plug lead, nickel plated split hollow pins with maximum current 12A, length 150mm (black/red)/ Разъём 4 мм, никелированные разъёмы с прорезью, макс. ток 12 А, длина 150 мм (чёрный/красный)	18 000	Pcs/Шт
83	Atomic model set/ Атомарный набор моделей	Plastic material/Пластиковый материал	300	Set / Комплект
84	Beakers 1000ml/ Стаканы 1000мл	Plastic/ Пластик	600	Pcs/Шт
85	Beaker 100ml/ Стакан 100мл	Glassware, hard//Стекло, прочное	3 000	Pcs/Шт
86	Beaker 250ml/ Стакан 250мл	Glassware, hard//Стекло, пирекс	3 000	Pcs/Шт
87	Beaker 500ml/ Стакан 500мл	Glassware, hard//Стекло, пирекс	600	Pcs/Шт
88	Bell jars/ Колокольчики	Glassware, Heavy walls/ Стекло, толстостенное	300	Pcs/Шт
89	Bunsen burner/ Горелка Бунзена	metal capped/С металлической крышкой	1 500	Pcs/Шт
90	Burette 50 ml/ Бюретка 50 мл	Glassware and hard/ Стекло, прочное	6 000	Pcs/Шт
91	Centrifuge machine (four hands)/ Центрифуга (четыре руки)	Manua/Механическая	300	Pcs/Шт
92	wire gauze/ Проволочная марля	galvanized asbestos center/ /Центр — оцинкованный асбест	1 500	Pcs/Шт
93	Conical flask 250ml/ Коническая колба 250мл	Glassware, heavy walls/ Стекло, толстостенное	6 000	Pcs/Шт
94	Cork borer sharpener/ Точилка для пробкового сверла	Stain steel/Нержавеющая сталь	300	Pcs/Шт
95	Cork borer / Пробковый точильщик	Stain steel/Нержавеющая сталь	300	Set/ Комплект
96	Cork stopper medium size/ пробка среднего размера	Rubber/Резиновая	3 000	Pcs/Шт
97	Crucible and lid/ Тигель и крышка	Porcelain, small size/ Фарфор, малый размер	600	Pcs/Шт
98	Droppers / Капельницы	capacity 1.7cm ³ , approx rubber teat, length 40mm, 110 mm overall/ Объём 1.7 см³, резиновая груша, длина 40 мм, общая длина 110 мм	1 500	Pcs/Шт
99	Dropping Bottle/ Падающая бутылка	Glassware, screw caps, dropper with rubber bulbs/ Стекло, с винтовыми крышками, капельницы с резиновыми грушами	1 800	Pcs/Шт
100	Evaporating basin/ Испарительный бассейн	Porcelain, glazed inside and out except on rim. diameter/top 60mm – 90mm/ Фарфор, глазурована внутри и снаружи, кроме ободка. Диаметр 60–90 мм	600	Pcs/Шт
101	Eye goggles/ Очки для глаз	Flexible transparent plastic, clear lens/Гибкий прозрачный пластик, линзы прозрачные	600	Pcs/Шт
102	First aid kit/ Аптечка первой помощи	Plastic deluxe, 280mm(w) x 440mm (H) x 140mm (D), mountable to the wall/ Пластик, 280×440×140 мм, крепление к стене	300	Pcs/Шт
103	Funnels / Воронки	10 Plastic & 10 glassware/ 10 пластиковых и 10 стеклянных	900	Pcs/Шт
104	Gas jars and covers/ Газовые банки и крышки	Glassware-hard/ Стекло, прочное	600	Pcs/Шт
105	Spirit lamps/ Спиртовые лампы	Glassware-hard/ Стекло, прочное	600	Pcs/Шт
106	Volumetric flask (1000ml)/ Мерная колба (1000мл)	Glassware-hard, Graduated/ Стекло, прочное, с градуировкой	300	Pcs/Шт
107	Volumetric, flask (2000ml)/ Мерная колба (2000мл)	Glassware-hard, Graduated/ Стекло, прочное, с градуировкой	300	Pcs/Шт

108	Volumetric, flask (5000ml)/ Мерная колба (5000мл)	Glassware-hard, Graduated/ Стекло, прочное, с градуировкой	300	Pcs/Шт
109	Kipps apparatus/ Аппарат Киппса	plastic, 250ml/ Пластик, 250 мл	300	Pcs/Шт
110	Liebig condenser / Конденсатор	Glassware-hard/ Стекло, прочное	300	Pcs/Шт
111	Measuring cylinder 10ml/ Мерный цилиндр 10мл	Glassware-hard/Стекло, прочное	3 000	Pcs/Шт
112	Measuring Cylinders 1000cc/ Измерительные цилиндры 1000cc	all plastic/Полностью пластиковые	600	Pcs/Шт
113	Measuring Cylinders 100cc/ Измерительные цилиндры 100cc	30 glassware& 10plastic/30 стеклянных и 10 пластиковых	3 000	Pcs/Шт
114	Mortar and pestle/ Ступка и пестик	Porcelain/Фарфор	900	Pcs/Шт
115	Pair of tongs/ Пара щипцов	Steel / Сталь	1 500	Pcs/Шт
116	Pipette 10ml/ Пипетка 10мл	Glassware-hard/Стекло, прочное	1 500	Pcs/Шт
117	Pipette 20ml/ Пипетка 20мл	Glassware-hard/ Стекло, прочное	3 000	Pcs/Шт
118	Pipette 25ml/ Пипетка 25мл	Glassware-hard/ Стекло, прочное	6 000	Pcs/Шт
119	Pipette filter 5 ml/ Фильтр для пипетки 5 мл	Rubber /Резина	900	Pcs/Шт
120	Reagent Bottle/Бутылка 250ml	Glassware /Стекло	1 800	Pcs/Шт
121	Reagent Bottle/Бутылка 500ml	Glassware-hard(special reagent)/ Стекло, прочное (для специальных реактивов)	600	Pcs/Шт
122	Tripod stand/ Штатив	Iron ring supported on three legs. Ring for 15-295 without inside flange/ Железное кольцо на трёх ножках. Кольцо 15–295 мм, без внутреннего фланца	900	Pcs/Шт
123	Round bottomed flask 250ml/ Фляжка с круглым дном 250мл	Glassware and hard/ Стекло, прочное	600	Pcs/Шт
124	flat bottomed flask 250ml/ фляжка с плоским дном 250мл	Glassware and hard/ Стекло, прочное	600	Pcs/Шт
125	Separating funnels 250ml/ Сепарирующие воронки 250мл	Squib pear shaped Excellent drainage, stopcock and stoppers. Stem 65mm long/ Форма груши, отличное стекание, с краном и пробками. Длина ножки 65 мм	600	Pcs/Шт
126	Spatula / Шпатель	Stainless steel one end flat and the other end spoon form./ Нержавеющая сталь: один конец плоский, другой — ложкообразный	3 000	Pcs/Шт
127	Test tube holders/ Держатели для пробирок	wooden for any size of a test tube/Деревянный, для пробирок любого размера	6 000	Pcs/Шт
128	Test tube / Пробирка	Glassware, pyrex. medium size/ Стекло, пирекс, средний размер	30 000	Pcs/Шт
129	Test tube rack/ Штатив для пробирок	Plastic or wooden/ Пластик или дерево	3 000	Pcs/Шт
130	pH scale meter/ Измеритель pH шкалы	pH rang/ге 1-14, colour bands/Диапазон pH 1–14, цветные полоски	300	Packets of 100/ Пакеты по 100 штук
131	Bee- hive shelf/ Полка для улья	Hard/glassware or porcelain/ Твёрдый материал / стекло или фарфор	600	Pcs/Шт
132	Deflagrating spoon / Дефлагирующая ложка	Stainless steel cup and rod held by cork in a dished aluminium cap length 350mm, diameter of cap 88mm, diameter of cup 18mm./ Чашка из нержавеющей стали с ручкой, закреплённой в алюминиевой крышке; длина 350 мм, диаметр чашки 18 мм	600	Pcs/Шт
133	Nichrome wire/ Нихромовая проволока	Pure Nichrome swg 28/ Чистый нихром SWG 28	300	rolls/Рулоны
134	Water trough/ Поилка	Glassware, hard/ Стекло, прочное	1 200	Pcs/Шт
135	fire extinguisher/ огнетушитель	6kg ABC powder 27A 113 BC/ 6 кг, ABC порошок 27A 113 BC	300	Pcs/Шт
136	Gas cylinder/ Газовый баллон	30kg/ 30 кг	300	Pcs/Шт
137	Digital balance/ Цифровой баланс	power supply AAA dry cell (2 Pcs/ Питание от батареек AAA (2 штуки)	300	Pcs/Шт
138	Burette wash brush/ Щетка для мытья бюретки	Nylon, galvanized tinned wire handle , 91.4 cm long/ Нейлон, ручка из лужёной оцинкованной проволоки, длина 91.4 см	900	Pcs/Шт

139	Filter paper/ Фильтровальная бумага	Filters 98% 5micro meter. Smooth surface and low wet strength/ Задерживает 98% частиц ≥ 5 мкм, гладкая поверхность, низкая прочность во влажном состоянии	300	Packet
140	Glass stirrer (rods)/ Стеклопалочка (стержни)	Glassware/ Стекло	1 500	Pcs/Шт
141	Gloves (Box/Коробка of 50 pairs)/ Перчатки (коробка из 50 пар)	Purely acid resistant/ proof pairs, 28cm long, smooth / Кислотостойкие, длина 28 см, гладкие	300	Box/Коробка/Коробка
	TOTAL CHEMISTRY I /ОБЩАЯ ХИМИЯ I			
CHEMISTRY II/ ХИМИЯ II				
142	Mouth mask (Box/Коробка of 100Pcs/Шт)/ Маска для рта (Коробка 100 шт.)	Nuisance odor mask, Light weight disposable/ Одноразовые, против запаха, лёгкие	300	Box/Коробка
143	Mouth mask / Маска для рта	Fiber is synthetic and resin impregnated/ Из синтетического волокна с пропиткой смолой	600	Pcs/Шт
144	Litmus paper blue / Лакмусовая бумага синего цвета	packet of 100 leaves, range 8-5 colour change blue to red, / 100 листов, диапазон pH 8–5, изменение цвета с синего на красный	900	Packets
145	Litmus paper red/ Лакмусовая бумага красная	packet of 100 leaves, range 5-8 colour change red to blue/ 100 листов, диапазон pH 5–8, изменение цвета с красного на синий	900	Packets
146	Laboratory coat/ Лабораторный халат	Cotton, knee length: 3-large and 3-medium sized/ Хлопок, до колен. 3 больших и 3 средних размеров	300	Pcs/Шт
147	Rubber tubing (1 m long each)/ Резиновые трубки (1м длинная каждая)	General purpose, roll of 10mts/ Универсального назначения, рулон 10 м	300	Roll/Рулон
148	Test tube brushes / Щетки для пробирок	Nylon, tinned wire handle, 26.1 cm long/ Нейлон, ручка из лужёной проволоки, длина 26.1 см	1 500	Pcs/Шт
149	White tiles/ Белая плитка	12cmx12cm, porcelain/ 12×12 см, фарфор	1 500	Pcs/Шт
150	Acetic acid/ Уксусная кислота	CH ₃ COOH, MW 60.05, Acidimetric 99.9%, SG/T 1.048-1.051/ CH ₃ COOH, мол. масса 60.05, кислотность 99.9%, плотность 1.048–1.051	300	Liters/Литров/Литров
151	Ammonia solution/ Раствор аммиака	NH ₃ Solution 35%NH ₃ : MW: 17.03, Wt/ml 0.88g/ml/ NH ₃ , раствор 35%, мол. масса 17.03, плотность 0.88 г/мл	300	Liters/Литров
152	Ammonium chloride/ Нашатырь	NH ₄ Cl, MW 54.49, white crystalline powder. Assay 99.8%/ NH ₄ Cl, мол. масса 54.49, белый кристаллический порошок, чистота 99.8%	300	Grams/Граммы
153	Ammonium oxalate / Оксалат аммония	(COONH ₄) ₂ H ₂ O, colorless crystals, MW 142.11, Assay 99.0 -100%/ (COONH ₄) ₂ ·H ₂ O, бесцветные кристаллы, чистота 99–100%	300	Grams/Граммы
154	Barium chloride crystals/ Кристаллы хлорида бария	BaCl ₂ ·2H ₂ O Assay 99.0 -100.5%/ BaCl ₂ ·2H ₂ O, чистота 99–100.5%	300	Grams/Граммы
155	Calcium carbonate/ Карбонат кальция	CaCO ₃ , MW 100, Assay 99.5%/ CaCO ₃ , мол. масса 100, чистота 99.5%	300	Grams/Граммы
156	Calcium chloride/ Хлорид кальция	CaCl ₂ ·6H ₂ O MW 219.08, Assay 98%, colorless deliquescent crystals/ CaCl ₂ ·6H ₂ O, мол. масса 219.08, чистота 98%, гигроскопичные кристаллы	300	Grams/Граммы
157	Calcium hydroxide / Гидроокись кальция	Ca(OH) ₂ , MW 74.09, fine white powder, Assay 98.0%/ Ca(OH) ₂ , мол. масса 74.09, мелкий белый порошок, чистота 98%	300	Grams/Граммы
158	Cobalt Chloride paper/ Бумага с хлоридом кобальта	Pure blue, papers/ Чистая синяя индикаторная бумага	300	Packet/Пакет
159	Conc. Hydrochloric acid/ Соляная кислота	HCl, purity 36.5%, MW: 36.5, SG 1.18/ HCl, чистота 36.5%, плотность 1.18	300	Liters/Литров

160	Conc. Nitric acid/ Азотная кислота	HNO ₃ , MW 63.01, Assay 68.0% maximum/ HNO ₃ , мол. масса 63.01, чистота до 68%	300	Liters/Литров
161	Conc. Sulphuric acid/ Конс. Серная кислота	H ₂ SO ₄ (98.4% H ₂ SO ₄), MW: 98 Sp.gr: 1.84/ H ₂ SO ₄ (98.4%), плотность 1.84, мол. масса 98	300	Liters/Литров
162	Copper (II) sulphate (Pentahydrate)/ Сульфат меди (II) (пентагидрат)	CuSO ₄ ·5H ₂ O, MW 249.68, blue crystals, Assay 99.5%/ CuSO ₄ ·5H ₂ O, голубые кристаллы, чистота 99.5%	300	Packet/Пакет
163	Copper nitrate/ Медная селитра	Cu (NO ₃) ₂ , MW 241.60, hygroscopic blue crystals, assay 98%/ Cu(NO ₃) ₂ , гигроскопичные синие кристаллы, чистота 98%	300	Grams/Граммы
164	Copper turnings/ Медная обработка	Cu metal/ Cu, металлические	300	Grams/Граммы
165	Ethanol/ Этанол	CH ₃ CH ₂ OH, MW 46.07, % purity 99.7-100, wt/ml/ 0.7897g/ CH ₃ CH ₂ OH, мол. масса 46.07, чистота 99.7–100%, плотность 0.7897 г/мл	300	Liters/Литров
166	Ethane dioic acid (Oxalic acid)/ Этан диовая кислота (Щавелевая кислота)	(COOH) ₂ ·2H ₂ O, MW 128.07, minimum Assay 99.6%/ (COOH) ₂ ·2H ₂ O, мол. масса 128.07, чистота ≥99.6%	300	Grams/Граммы
167	Ferrous sulphate/ Железный купорос	FeSO ₄ ·2H ₂ O, (Green), Assay 77%/ FeSO ₄ ·2H ₂ O (зелёный), чистота 77%	300	Grams/Граммы
168	Zinc nitrate / Нитрат цинка	Zn(NO ₃) ₂ minimum Assay 96-100% MW 297.48/ Zn(NO ₃) ₂ , чистота 96–100%, мол. масса 297.48	300	Grams/Граммы
169	Iodine crystals/ Кристаллы йода	I, At. W 126.90, Bluish black solution/ I ₂ , атом. масса 126.90, темно-синий раствор	300	Grams/Граммы
170	Iron (III) chloride/ferric chloride/ Хлорид железа (III)/хлорид железа	FeCl ₃ ·6H ₂ O, MW 270.36, brownish –yellow, deliquescent. Assay 98%/ FeCl ₃ ·6H ₂ O, бурожёлтые гигроскопичные кристаллы, чистота 98%	300	Grams/Граммы
171	Lead (II) Nitrate/ Нитрат свинца (II)	Pb(NO ₃) ₂ , мол. масса 331.21, белые кристаллы	300	Grams/Граммы
172	Lead Chloride/ Хлорид свинца	PbCl ₂ , MW 278.11, Assay 99.0%/ PbCl ₂ , мол. масса 278.11, чистота 99.0%	300	Grams/Граммы
173	Magnesium sulphate / Сульфат магния	MgSO ₄ ·7H ₂ O, MW 246.47, colorless florescent crystals, Assay 99.5-103%/ MgSO ₄ ·7H ₂ O, бесцветные флуоресцентные кристаллы, чистота 99.5–103%	300	Grams/Граммы
174	Manganese (IV) oxide/ Оксид марганца (IV)	MnO ₂ (black powder)/ MnO ₂ , чёрный порошок	300	Grams/Граммы
175	Mg(metal) / Mg(металл)	Grayish ribbon/ Mg, сероватая лента	300	Roll/Рулон
176	Methyl orange (MO) powder/ Порошок метилоранжа (МО)	pH 2.9 – 4.6, MW 327.33/ pH 2.9–4.6, мол. масса 327.33	300	Grams/Граммы
177	Phenolphthalein indicator powder (POP)/ Индикаторный порошок фенолфталеина (СОЗ)	Mw.318.33/ Мол. масса 318.33	300	Grams/Граммы
178	Potassium hexacyanoferate II, (Potassium ferrocyanide)/ Гексацианоферат калия II, (ферроцианид калия)	K ₄ Fe (CN) ₆ ·3H ₂ O, MW 422.39, Assay 99%/ K ₄ Fe(CN) ₆ ·3H ₂ O, мол. масса 422.39, чистота 99%	300	Grams/Граммы
179	Potassium hexacyanoferate III, (Potassium Ferricyanide)/ Гексацианоферат калия III, (феррицианид Potassium)	K ₃ Fe(CN) ₆ ·3H ₂ O, MW 329.25, Assay 99%, pale yellow crystals/ K ₃ Fe(CN) ₆ ·3H ₂ O, мол. масса 329.25, бледно-жёлтые кристаллы, чистота 99%	300	Grams/Граммы
180	Potassium iodide crystals/ Кристаллы йодида калия	KI, MW 166.0, Assay 99.8%/ KI, мол. масса 166.0, чистота 99.8%	300	Grams/Граммы
181	Silver Nitrate/ Ляпис	AgNO ₃ , MW 169.87, minimum Assay 99.9%, Colorless crystals/ AgNO ₃ , мол. масса 169.87, бесцветные кристаллы, чистота ≥99.9%	300	Grams/Граммы

182	Sodium Chloride/ Хлорид натрия	NaCl, minimum Assay 99.5%, MW 58.44/ NaCl, мол. масса 58.44, чистота $\geq 99.5\%$	300	Grams/Гр аммы
183	Sodium carbonate (anhydrous)/ Карбонат натрия (безводный)	Na ₂ CO ₃ , MW 105.99, Hygroscopic white powder or granules, minimum Assay 99.9%/ Na ₂ CO ₃ , мол. масса 105.99, гигроскопичный порошок/гранулы, чистота $\geq 99.9\%$	300	Grams/Гр аммы
184	Sodium carbonate(hydrated)/ Карбонат натрия (гидратированный)	Na ₂ CO ₃ ·10H ₂ O, MW 286.14, Colorless crystals, Minimum Assay 98.5%/ Na ₂ CO ₃ ·10H ₂ O, мол. масса 286.14, чистота $\geq 98.5\%$	300	Grams/Гр аммы
185	Sodium Hydrogen carbonate/ Гидрокарбонат натрия	NaHCO ₃ , MW 84.01, a soft white crystalline powder, minimum Assay 99.5%/ NaHCO ₃ , мол. масса 84.01, мягкий белый порошок, чистота $\geq 99.5\%$	300	Grams/Гр аммы
186	Sodium Hydroxide (pellets)/ Гидроксид натрия (гранулы)	NaOH, MW 40, White crystalline, Assay 98.0%/ NaOH, мол. масса 40, белый кристаллический, чистота 98%	300	Grams/Гр аммы
187	Sodium Thiosulphate crystals/ Кристаллы тиосульфата натрия	Na ₂ S ₂ O ₃ ·5H ₂ O, MW 248.17, Colorless crystals, Assay 99.5-100.5%/ Na ₂ S ₂ O ₃ ·5H ₂ O, мол. масса 248.17, бесцветные кристаллы, чистота 99.5–100.5%	300	Grams/Гр аммы
188	Sulphur powder / Порошок серы	S, Crystalline, At.W 32.06/ S, кристаллическая, атомная масса 32.06	300	Grams/Гр аммы
189	Magnesium carbonate/ Карбонат магния	MgCO ₃ / MgCO ₃	300	Grams/Гр аммы
190	Zinc Metal / Металлический цинк	Granules/ Гранулы	300	Grams/Гр аммы
191	Zinc chloride / Хлорид цинка	ZnCl ₂ , MW 236.29, a white deliquescent granular powder, minimum Assay 98.0%/ ZnCl ₂ , мол. масса 236.29, гигроскопичный порошок, чистота $\geq 98\%$	300	Grams/Гр аммы
192	Potassium Hydroxide/ Едкое кали	KOH, minimum Assay 85%, MW 56.11/ KOH, чистота $\geq 85\%$, мол. масса 56.11	300	Grams/Гр аммы
193	Copper II Chloride/ Хлорид меди II	CuCl ₂ ·2H ₂ O, minimum Assay 99%, MW 170.48/ CuCl ₂ ·2H ₂ O, чистота $\geq 99\%$, мол. масса 170.48	300	Grams/Гр аммы
194	Lead Carbonate/ Карбонат свинца	PbCO ₃ , minimum Assay 98%, MW 267.21/ PbCO ₃ , чистота $\geq 98\%$, мол. масса 267.21	300	Grams/Гр аммы
195	Compound light Microscopes/ Микроскопы с составным светом	Objectives 4x, 10x, 40x and eye piece 10x; five position disc diaphragm/ Объективы 4x, 10x, 40x и окуляр 10x; диск на 5 положений с диафрагмой	1 500	Pcs/Шт
196	Desiccators with knob top cover/ Десикаторы с верхней крышкой ручки	Glassware, broad, heavy flange cover rim, ground flat for air tight fit/ Стекло, широкое основание, тяжёлая фланцевая крышка, притёртая поверхность для герметичности	300	Pcs/Шт
197	Dissecting kit / Набор для препарирования	Equipments Nickel plated, Highly polished with 11 Pcs/ Инструменты, никелированные, высокополированные, 11 предметов	900	Set/Комп лект
198	Dissecting trays/ Лотки для препарирования	Plastic with wax/ Пластик с воском	900	Set/Комп лект
199	Droppers / Капельницы	Graduated, plastic/ Пластик, с градуировкой	9 000	Pcs/Шт
200	Filter funnels/ Воронки фильтров	Plastic/ Пластик	6 000	Pcs/Шт
201	Forceps / Щипцы	Stainless steel/ Нержавеющая сталь	6 000	Pcs/Шт
202	Hand lens/ Ручная линза	Large size with metal ring and handle/ Большой размер, металлическое кольцо и ручка	9 000	Pcs/Шт
203	Model of Human skeleton/ Модель скелета человека	Fiber, human size/ Волокно, в натуральную величину	300	Pcs/Шт

204	Model of Ear/ Модель уха	Plastic 430x360x250mm dimension/ Пластик, размер 430×360×250 мм	300	Pcs/Шт
205	Model of eye/ Модель глаза	Plastic 430x360x250mm dimension/ Пластик, размер 430×360×250 мм	300	Pcs/Шт
206	Model of Kidney/ Модель почки	Plastic 430x360x250mm dimension/ Пластик, размер 430×360×250 мм	300	Pcs/Шт
207	flower model/ Модель цветка	longitudinal cut 430x360x250mm plastic/ Продольный разрез, пластик, размер 430×360×250 мм	300	Pcs/Шт
208	Model of heart/ Модель сердца	Plastic 430x360x250mm dimension/ Пластик, размер 430×360×250 мм	300	Pcs/Шт
209	Petri dishes/ Чашки Петри	Glassware, large size/ Стекло, большого размера	30 000	Pcs/Шт
210	Preservation Bottle/Бутылка	Glassware, at least 2000ml/ Стекло, объём не менее 2000 мл	6 000	Pcs/Шт
211	Ruler (30 cm)/ Линейка (30 см)	Plastic, transparent/ Пластик, прозрачная	3 000	Pcs/Шт
212	Scalpel or razor blades (large)/ Скальпель или бритвенные лезвия (большие)	50pc packets/ Упаковка 50 штук	900	Box/Коробка
213	Slide covers/ Сдвижные крышки	Glassware /Стекло	300	Box/Коробка
214	Wall chart of Heart/ Настенная карта Сердца	1 metre square / Плакат 1 м²	300	Pcs/Шт
215	Wall chart of eye / Настенная карта глаз	1 metre square / Плакат 1 м²	300	Pcs/Шт
216	Wall chart of kidney/ Настенная карта почек	1 metre square / Плакат 1 м²	300	Pcs/Шт
217	Wall chart of Ear/ Настенная диаграмма уха	1 metre square / Плакат 1 м²	300	Pcs/Шт
218	Wall chart of human skeleton/ Настенная диаграмма скелета человека	1 metre square /Плакат 1 м²	300	Pcs/Шт
219	Test tube racks/ Штативы для пробирок	Plastic/Пластик	3 000	Pcs/Шт
220	Test tube holder/ Держатель для пробирок	wooden handled for any size of test tube/ Деревянная ручка, подходит для пробирок любого размера	6 000	Pcs/Шт
221	Test tube brushes / Щетки для пробирок	Nylon,twined wire handle 26.1cm long/ Нейлон, ручка из лужёной проволоки, длина 26.1 см	1 500	Pcs/Шт
222	Beaker 250ml/ стакан 250мл	glassware pyrex/ Стекло, пирекс	10 800	Pcs/Шт
223	Beaker 500ml/ стакан 500мл	glassware pyrex/ Стекло, пирекс	1 500	Pcs/Шт
224	Round bottomed flask 2000ml/ Фляжка с круглым дном 2000мл	glassware pyrex/ Стекло, пирекс	600	Pcs/Шт
225	Bunsen burner / Горелка Бунзена	Metal/ Металлическая	3 000	Pcs/Шт
226	Gas cylinder 30kg/ Газовый баллон 30кг	Oryx / Сернобык	300	Pcs/Шт
227	Gloves (Box of 50 pairs) Перчатки (Коробка 50 пар)	purely acid resistant/proof pairs, 28cm long smooth/ Кислотостойкие, гладкие, длина 28 см	1 200	Box/Коробка
228	Mouth mask/ Маска для рта	Fiber is synthetic and resin impregnated/ Синтетическое волокно, пропитанное смолой	1 200	Pcs/Шт
229	Test tubes/ Пробирки	Glassware pyrex/ Стекло, пирекс	30 000	Pcs/Шт
230	First Aid kit/ Аптечка первой помощи	Plastic deluxe, 280mm(w) x440mmmm (H) x 140mm (D) mountable to the wall/ Пластик, размер 280×440×140 мм, крепление к стене	300	Pcs/Шт
231	Fire extinguisher Cylinder/ Баллон с огнетушителем	6kg ABCpowder 27A113BC/ 6 кг, порошковый, ABC, класс 27A113BC	300	Pcs/Шт
232	Spotting tiles (White tiles with depression) /Пятнистая плитка (Белая плитка с углублением)	Porcelain, 8 depressions/ Фарфор, 8 углублений	1 500	Pcs/Шт
233	Cotton wool (500g)/ Вата (500г)	Sterile, absorbent white/ Стерильная, хорошо впитывающая, белая	300	Pcs/Шт
234	Sewing cotton thread (500m)/ Швейные хлопчатобумажные нитки (500м)	Cotton/Хлопок	300	Pcs/Шт
235	Office pins/ Офисные булавки	Stainless steel/ Нержавеющая сталь	300	Packets/Пакеты

236	Rubber bands/ Резинки	Flexible rubber/ Эластичная резина	600	Packets/Па кеты
237	Sodium carbonate (anhydrous) / Карбонат натрия (безводный)	Na ₂ CO ₃ , MW 105.99, Hygroscopic white powder or granules, minimum Assay 99.9%/ Na ₂ CO ₃ , мол. масса 105.99, гигроскопичный порошок или гранулы, чистота ≥99.9%	300	Grams/Гр аммы
238	Sodium citrate/ Цитрат натрия	Na ₂ C ₆ H ₅ O ₇ mw258.06crystal soluble in water/ Na ₂ C ₆ H ₅ O ₇ , мол. масса 258.06, кристаллы, растворим в воде	300	Grams/Гр аммы
239	Copper Sulphate / Медный купорос	CuSO ₄ , Assay 98%, off-white to pale grey powder/ CuSO ₄ , чистота 98%, цвет от белого до светло-серого порошка	300	Grams/Гр аммы
240	Egg albumen powder / Порошок яичного белка	Protein 80.5 – 100%, Powder/flakes/ Белок 80.5–100%, порошок / хлопья	300	Grams/Гр аммы
241	Formaldehyde/ Формальдегид	HCHO, MW 30.03, Assay 37.0-40.0 wt/v, Wt/ml 1.070g/ HCHO, мол. масса 30.03, концентрация 37–40% по массе, плотность 1.070 г/мл	300	Liters/Ли тров
242	Iodine crystals / Кристаллы йода	I, At.W 126.90 , Bluish black crystalline./ I ₂ , атом. масса 126.90, тёмно-синие кристаллы	300	Grams/Гр аммы
243	Methylated spirit/ Денатурат	CH ₃ OH, 90% w/w, Wt/ml/ 0.811-0.816 colourless/ CH ₃ OH, 90% по массе, плотность 0.811–0.816, бесцветный	300	Liters/Ли тров
244	Potassium Iodide / Йодид калия	KI, MW 166, Assay 99.8%/ KI, мол. масса 166, чистота 99.8%	300	Grams/Гр аммы
245	Potassium permanganate / Марганцовка	KMnO ₄ , MW 158.03, Assay 99.5%, dark purple/ KMnO ₄ , мол. масса 158.03, чистота 99.5%, тёмно-фиолетовый	300	Grams/Гр аммы
246	Sodium hydroxide pellets / Гранулы гидроксида натрия	NaOH, MW 40, White crystalline, Assay 98.0%/ NaOH, мол. масса 40, белые кристаллы, чистота 98%	300	Grams/Гр аммы
247	Starch powder / Крахмальный порошок	Assay 99-100%, Soluble/ Чистота 99–100%, растворимый	300	Grams/Гр аммы
248	Sucrose powder / Порошок сахарозы	C ₁₂ H ₂₂ O ₁₁ , MW 342, Colorless crystals or crystalline powder, Assay 99.9%,/ C ₁₂ H ₂₂ O ₁₁ , мол. масса 342, бесцветные кристаллы или порошок, чистота 99.9%	300	Grams/Гр аммы
249	Sudan III powder / Суданский порошок III	C ₂₂ H ₁₆ N ₄ O, MW 352.39 / C ₂₂ H ₁₆ N ₄ O, мол. масса 352.39	300	Grams/Гр аммы
250	Hydrogen peroxide/ Перекись водорода	H ₂ O ₂ mw 34.0147 boiling point 150.2 degree Celsius/ H ₂ O ₂ , мол. масса 34.0147, температура кипения 150.2°C	300	Liters/Ли тров
251	Chloroform / Хлороформ	CHCl ₃ mw119.38, density 1.49g/cm/ CHCl ₃ , мол. масса 119.38, плотность 1.49 г/см ³	300	Liters/Ли тров
252	Glucose Powder / Порошок глюкозы	MW 180.16, White crystalline/granular/ Мол. масса 180.16, белый кристаллический/гранулированный	300	Grams/Гр аммы